CARPANLARA AYIRMA

X.y
(x—2yy

Xy
X% — 4y + 4y?

3
8

:% = 3x2—12xy + 12y = 8xy

3x% — 20x + 12y

= (Bx—-2y)(x—6y)=0
*3x—-2y=0
3x=2y

*Xx—6y=0
X = 6y
(x>y)

Cevap: C

Tasart Egitim Yaym[am

X—y=6 ise x=y+6 digerdenklemde x ye-
rine yazilirsa

2+ (y+6)y+9=0
2+y?+6y+9=0

[ —)

0

22+ (y+3)2=0 = z=0 ve y+3=0 olmaldir.
y=-3
Xx-y=6 (y=-3)
X+3=6 ise x=3 olur.
X+y+z=3-3+0=0 cikar.
Cevap: A
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3.

E

« (M+n?-(MmM-n2=8

(m+A+m-A)(i+n—pi+n) =8

2m.2n =8
4mn =8 = m.n=2
%Jr%:s
n?+m?
(m.ny?
n +2m2 =3=m?+n?=223=12 olur.
2
Cevap: D
a-3b=4 = (a-3b2=4?
a®—6ab + 9b% =16
a-3b=4 = 3b-a=—+4
= a’-6ab+9b>+3b—-a-6
16 -4
=16-4-6
=6 olur
Cevap: D
m2—4n+n®-2m =-5
m2—-2m+n®—4n+5 =0
m?2—2m+1+n2-4n+4 =0
(Mm=-1)2+(n-22 =0
= m-1=0 n-2=0
m =1 n=2
Ohalde m+n=1+2=3 olur.
Cevap: E




CARPANLARA AYIRMA

a-4J/a=4
(@a—4)?>=(4/a)®>  her iki tarafin karesi alinirsa
a®-8a+16=16a
a®—24a=-16 olur.
a®—24a+17
-
-16
=-16+ 17
=1 olur.
Cevap: A
E
a+%=a+ak@=a+%+% >§
—a+J/a+1 (a+/a=13) =
=13 +1 L;
=14 olur. E
Cevap: B
(VB =a dersek
54— (V5)*~600=0
a®-a-600=0
/\
-25.24
(a—25)(a+24)=0
a=25 veya a=-24
= (V5)*=25
52=5 = 5=2 ve x=4
Cevap: C
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9.

11.

X®+x+18=0 ise x*=—x—-18

O halde % - x? ifadesinde x? yerine —x — 18 koyalim

2
%—(—x—w):%+x+18=7‘|8+xx+1sx
0
———————\
_ X2 x+18+17x _ 17x
= X =X
=17 olur.
Cevap: D
4 4
?4-1—5:0
2 2
(5-1) =0
2 2
:>§—1=0 = E=1 = a=2
Ohalde 2=5 =3 olur
Cevap: C

Ciroyu modelleyen f(x)'in en kiguk degerini istedigin-
den tamkare yapacagiz. Cunkiu tamkare bir sayinin
en kuiguk degeri 0'dir.
f(x) =x%—18x + 81 + 40
A
-9.-9

f(x) = (x —9)2 + 40

\

x—9=0 ise x=9 demekkihaziranin 9'unda
en az ciroyu elde etmigtir.

Cevap: B




CARPANLARA AYIRMA

12. x—y=2 ise y=x-2 ifadesiyerine yazilirsa, L_QJF&
1 1 X
X(x—2)+22+4z+5=0 14 x) () 1
. e =
X2 —2x+27z2+4z+5=0 ifadesini tamkare yap. x“—16 12
x2—2x+1+722+4z2+4=0 X% —5x+4 ]
x - _ 1
(x=1)? + (z+2? =0 x2—42 12
X—4)(x—1
= x-1=0 ve z=2=0 %_L
X =1 7= (x—4)(x+4) ~ 12
A)(x=1) o 1
y=x-2=1-2=-1 X.(x~7X)(x +4) 12
O halde x.yz=1.(-1)(-2)=2 olur. 12(x — 1) = X.(X + 4) -6 -2
. \V
Cevap: B 12x—12 =x2+4x = x2—8x+12=0
x—6)(x—-2)=0
X, =6 ve x,=2
toplamlari6 +2=8
Cevap: E
5
=
>
>C_$
£
ey
%)
15—'5
x| #x
F
G y 2x
% X
13 X2 X x+2
" 28 a—1 _23+1 E 2X D
@ (22
2x2+ 4 +2
X2a+1X:)2(a+1 = 2 +4x=Xx+2 - Seklingevresi  8x+2y =72
4 =36
2x2+3x-2=0 Xy
o » + Seklin alani (2x)? + x.y =288
>< 4x% + xy =288
X 2
X(4x =288
= 2x—-1).x+2)=0 (4x+)
] x.36 =288
X=75 veya X=-2 X =8
1 = 4x +y =36
X _n-2_ _L
= 2=2"=7% 48 +y =36
X 0% =3 y=4 olur.
Cevap: C
Cevap: A
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